5 | Jaka &ast osy je vybarvena? A 5
T s 6 7 8 98 10 _/_b ;’.m - s 40
0 1 2 (] 4 (4] ] 9 10 2- 0 3 4 5 ? 8 0 é_
+ } L J— 1 — 40
10
9. Vypotitej. J—w

% -—-2816&#-27&?@ 09—;~zsoje 30:3270 J)—zm;sou’lo ._—L.'z
—12-—7.20192-0'1’ ,g——zZSOje ifﬂ'#"‘Lg—/E}—*-zmpsou/n_Lf £33=19
o 5

3
c) - ngierl-ﬁ:f? ,f/ ‘00240019(‘_00 /foo C/&j—zsoo EW 1@ [90 b=

4 0



10.

"

Zapis zlomkem, ktera ¢ast zbyva k vybarveni.
Vybarvi modrou pastelkou. )
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5 Ale$ hraje s détmi kuli€ky. V saéku ma sklenénky a hlinénky. Sklenének ma 12, co je étvrtina
ze véech kuliéek. Kolik ma hlinénych?
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410100 : 50 =2 . 45 = 90



